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Anyakönyvi hírek 

Az elmúlt két hónapban nem született kisbaba közsé-

günkben. 

Elhunyt: Kovács Jánosné (Orgoványi Mária) 

 

 

Kedves Gátériak! 

 
Ismét elrepült 2 hónap a legutóbbi lapszám óta és sok 

program, apró, de annál hasznosabb eredmény vált 

valóra kis településünk életében. 

Az 1. Gátéri Sportos Gyereknap nagyon jól sikerült 

rendezvény volt, szép haszonnal zártuk az estét! Még 

egyszer hálásan köszönöm minden közreműködő 

családnak, segítőnek, támogatónak, a Nyugdíjasklubnak, 

a Polgárőrségnek és természetesen a Képviselőinknek, 

hogy hozzájárultak ehhez a programhoz. A 

rendezvénynek köszönhetően a Gátéri Liget Óvodának 

160 000 Ft értékben egy JBL hangfalat és egy mikrofont 

sikerült vásárolnom, amit hamarosan át is adhatok, 

valamint a Faluházba egy 110 000 Ft-os vadiúj 

hűtőszekrény került.  

 

Épp, hogy kipihentük a gyereknapot máris az 1. 

Pünkösdi Pacalfőző Fesztivál színvonalas, szórakoztató 

programjához érkeztünk.  A hőség ellenére rengetegen 

ellátogattak a „Pozsár tanyára”, ahol minden korosztály 

megtalálhatta a szórakozási lehetőséget, valamint 

finomat ehetett-ihatott. Gratulálunk a legjobb pacalt 

főző gátéri csapatnak és a 2025. év Gátér Ínyes 

Mestereinek! Köszönjük a szervezőknek, Gémes 

Anikónak és a Lóca Hagyományőrző Egyesületnek, 

Nagy Lászlónak és Nagy Jánosnak, a fellépőknek, az 

önkéntes segítőknek, a Nyugdíjas klub tagjainak, a 

Gátéri Polgárőrségnek, és mindenkinek, aki hozzájárult 

ehhez a rendezvényhez.  A vendégek, az idelátogatók 

egészen biztosan tovább vitték Gátér jó hírét. 

 

Június 12-én a közös önkormányzat nyugdíjas klubjai 

találkoztak - idén a soros házigazdánál – Petőfiszálláson, 

az immár hagyománnyá vált „bőröndös találkozón”. 

Fergeteges műsorral készült mindhárom klub, öröm volt 

nézni, hallgatni őket. A finom ebéd után még táncra is 

perdültek a klubtagok. 

 

Júliusban 7. és 11. között igazgatási szünetet tartott a 

hivatal, köszönjük a türelmet, illetve az óvoda is ebben 

a hónapban zárva tartott. 

 

Az óvodában a szünet alatt nemcsak az új TOP-PLUSZ 

pályázat keretében készülő tornaszoba építkezése 

fejeződött be, hanem a főépületben a gyerekek mosdója 

is megújult.  

A Szülői Közösség nevében is köszönetünket fejezzük 

ki Mészáros Istvánnak (Zénó, Lola, és Gergő 

apukájának), aki munkáját felajánlva újra burkolta a 

vizes helyiséget. Sokszor estébe nyúlóan, hétvégén 

végezte ezt az önkéntes munkát. Köszönjük a munkádat 

Pisti!  

Új burkolatot kapott a mosdó, új wc-k és mosdók 

kerültek fel a régiek helyére, ezeket a költségeket a 

jótékonysági bál bevételéből finanszírozta a Szülői 

Közösség. A szerelvényezést pedig Pap Zoltánnak 

köszönjük! 

 

Július 26-án a társasjáték kedvelői ülhettek le a 

játékasztal mellé, most először a régi iskolánk 

tornatermében, de reméljük lesz még ennek a 

programnak ebben a teremben folytatása. 

 

Július 27-én Szent Anna templomunk búcsúja volt. 

Köszönetemet szeretném kifejezni Tarjányi Jánosnak és 

feleségének, Terike néninek, akik szívvel-lélekkel 

intézik a templom körüli munkákat, szervezik és tartják 

egyben az egyházközösségünk életét.  

 

Augusztusban is várnak még programok a gátériakra, 

hiszen augusztus 16-án várunk minden kedves 

érdeklődőt egy szalonnasütésre az iskola pályáján. Csak 

nyársat kell hozni, minden más ott lesz a tűz körül.  

 

Augusztus 20-án, államalapításunk ünnepét tartjuk, 

reggel misével, majd azt követően a központi parkban 

koszorúzással folytatjuk az ünnepséget. A Faluházban 

pedig átadásra kerül a Gátér Községért Díj, melyet a 

lakosság javaslatai alapján a Testület szavazott meg. Az 

újkenyér felszegése után még kiállítások is várják a 

vendégeket. Sok szeretettel várjuk az ünnepségre a 

kedves érdeklődőket! (A részletes programról 

hamarosan tájékoztatjuk Önöket szórólapokon, 

plakátokon és a közösségi médiában.) 



 

 

Szeptember 27-én a 3. Mihálynapi vásár kerül 

megrendezésre a Lóca Hagyományőrző Egyesület 

jóvoltából, színes programokkal, finom falatokkal, 

műsorral várják a szervezők az idelátogatókat. 

 

A programok mellett megemlítem, hogy június 1. óta 

működik falunkban a személyi gondozás, teljesen 

térítésmentesen. A település idős lakosainak állapot 

romlása indokolta, hogy a jelenlegi helyzetben és a 

jövőre nézve elindítsuk a személyi gondozás 

feladatellátását, amit most egyelőre 4 órában 

biztosítunk. 
 

A napokban került a postaládákba az ingyenes 

födémszigeteléssel kapcsolatos tájékoztató is, a 

hivatalban kaphatnak ehhez a pályázathoz nyilatkozatot 

és kérdőívet az érdeklődők. 

 

Az Egészségház udvarában elhelyezésre került egy 

használt ruha gyűjtő konténer, ahová a régi, kidobásra 

szánt ruhát, cipőt, táskát, textil- vagy bőrkiegészítőket, 

függönyt, lakástextilt lehet elhelyezni. A Mohu ebből 

visszatérít az önkormányzatnak ugyan nem nagy 

összeget, de sok kicsi sokra megy ebben az esetben is.  

Remélhetőleg hamarosan a használt sütőolaj gyűjtő is 

megérkezik Gátérra. 

 

A Gátér Községért Egyesület egy pályázatnak 

köszönhetően 2 db kerti kiülőt tud vásárolni, melyek a 

játszótéren és az iskola focipályáján lesznek elhelyezve 

kicsik és nagyok örömére. 

 

Igazgatási szünet lesz még a hivatalban augusztus 18. és 

22. között, természetesen az ügyelet biztosítva lesz a 

közös hivatal által. 

 

Kívánok minden kedves gátéri lakónak, fiatalnak és 

idősnek még nagyon kellemes nyarat, jó pihenést, 

gördülékeny iskolakezdést! Vigyázzanak magukra, 

egymásra! 
Tisztelettel: Pállné Dakó Eszter Anikó 

                                                         polgármester                                                                                                   

 

 

 

GONDOLAT 

„Az életet élvezni kell, szeretni a mindenna-

pokat és mindent, ami körülvesz minket, 

megtanulni elfogadni és hálásnak lenni érte, 

mert minden azért történik, hogy segítsen ne-

künk, még ha ez olykor elképzelhetetlen is.” 

Robert Lawwson: A lélek útja 

 

 

 

Gazdálkodók figyelmébe! 

A nyári és az őszi betakarítási munkálatokat követően is 

fontos, hogy az értékesíteni szánt termény feltüntetésre 

kerüljön az őstermelői nyilvántartásban. Ennek hiányá-

ban a felvásárlónak nem áll módjában átvenni az adott 

terméket. 

Kérem, hogy amennyiben van rá lehetőségük, a Nébih 

Őstermelő kereső funkciójával ellenőrizzék saját őster-

melői nyilvántartásukat, vagy forduljanak hozzám ügy-

félfogadási időben! 

 

Az aszály sújtotta területeken a lehetségesnél kevesebb 

termés, vagy annak teljes elmaradása jelentős károkat 

okoz a termelőknek mind anyagi, mind takarmányozási 

szempontból. Ezen károk enyhítésére került létrehozásra 

a Mezőgazdasági Kárenyhítési Rendszer (MKR), mely-

ben való részvétel 10 ha szántóterülettel rendelkezők 

számára kötelező. 10 ha alatt önkéntes, azonban 3 évet 

kell vállalni ebben a rendszerben. 

 Az önkéntes belépésre az Egységes kérelem beadásakor 

van lehetőség minden év június 10-ig. Az anyagi hozzá-

járulásra szeptember 30-ig van lehetőség átutalással, 

melynek részleteiről Ügyfélkapun kapnak tájékoztatást 

az érintettek.  

A káresemény bejelentésére annak bekövetkezését kö-

vetően, vagy annak észlelését követően 15 napon belül 

van lehetőség, de legkésőbb a tervezett betakarítást 

megelőzően legalább 2 héttel. Káresemény lehet: fagy-

kár, viharkár, jégesőkár, belvízkár, aszálykár. 

 

                                            Kucsora Tamás falugazdász  

                                                 +36704361395 

 

 

5 éves a Gátéri Szenior Tánccsoport 

 
A szeniortánc zenére történő, az idősödő ember szerve-

zetéhez illeszkedő kíméletes „sporttevékenység”. Kar-

bantartja a fizikai és szellemi egészséget egyaránt. A 

mozgalom jelszava: MOZGÁS- ÖRÖM – AGYTORNA 
Komoly agymunka is egyben. Ebből kifolyólag 

késlelteti a demencia (melynek leggyakoribb fajtája az 

Alzheimer-kór) kialakulásának esélyét – ezért az 

orvosok is jó szívvel ajánlják. Javítja a koncentrációt, az 

egyensúlyt, a memóriát, a koordinációt, az orientációt, a 

ritmusérzéket, hatására az egész életminőség javul. 

 

Tánccsoportunk 2020. aug. 4-től működik 

szorgalmunknak, kitartásunknak és nem utolsósorban a 

tánc iráni szeretetünknek köszönhetően. Szórakozva 

tanulunk, vidáman mozgunk. Oktatónk Kocsisné 

Móczár Julika, aki elsőként kezdte el a csoportokat 

verbuválni és a táncot oktatni Kiskunfélegyházán és 

környékén. 
  

 

 

 



 

 

 

Megalakulásunk óta minden évben fellépünk községi és 

környékbeli rendezvények valamelyikén, pl. Gátéri 

elszármazottak találkozója, Idősek napja, karácsonyi  

ünnepváró örömtánc, farsang, sportnap, gyereknap, az 

Alzheimer Világnap alkalmából a Faluház előtt, 

pálmonostori Falunap, Gátér 100 éves évfordulója, I. 

Pünkösdi Pacalfőző Fesztivál.  
Rendszeresen részt veszünk szenior tánc találkozókon, 

voltunk már többször Budapesten a Hősök terén, 

Szegeden, Kiskunmajsán, Kecskeméten, 

Kiskunfélegyházán - a Duna-Tisza közi Szenior Örömtánc 

Találkozón. Táncoltunk Félegyházán a Kiskun Múzeumban 

és a Petőfi Emlékházban, a Béke-Tér-Zene 

programsorozat, a kiskunmajsai Főtéri Sokadalom 

vendégeként, a II. Szenior Örömtánc Találkozón 

Kiskunfélegyházán idén április 12-én. 
 

Az 5. évforduló tánccal egybekötött örömteli 

megünneplésére a Faluházban augusztus 26-án, 

kedden 16 órára szeretettel várjuk a 

tánccsoport jelenlegi és egykori tagjait, leendő 

új tagokat, valamint minden kedves érdeklődőt! 

 
                                   Rádi Józsefné 

                   a Gátéri Szenior Tánccsoport tagja 

 

 

Hátha! 

Sajnos nem mindig csak pozitív, kellemes eseményekről 

adhatunk hírt: 

A közmondás szerint addig jár a korsó a kútra, amíg el 

nem törik. Vagy teherbe nem esik a vízhordóleány. Ve-

lem addig járt édesanyám lila kis öntözőkannája a kis-

kútra, amíg el nem lopták. 

 

Évtizedek óta küszködöm azzal, hogy jobblétre szende-

rülésem után is árnyékot, hűvöst, madárhajlékot adó fá-

sításokat hozzak létre kis községemben, Gátéron. Ehhez 

pedig öntöznöm, segítenem kell a fiatal fácskákat, cse-

metéket. 

 

Valamelyik júliusi napon nem vittem kerítés mögé a 

„műszert”, úgyis mindjárt jövök. „Elrejtettem” az út 

széli bokrok közé. Csak megpihentettem a hátam. Mert 

ez a gerinccsatorna szűkület fránya egy dolog. Mikor 

újra kijöttem, nem hittem a szememnek. Fél óra alatt el-

vitték anyukám kedves kis kannáját! Úgy éreztem, ki-

törtek a szívemből egy darabot. 

 

Azért írtam le ezt a pár sort, hátha visszakerülhetne 

hozzám az „edényzet”. Ha csak bedobják hozzám, kerí-

tésen belülre, nem fogok megsértődni. 
 

                                                Türelmes várakozással: 

Bálint Gyula  

 

 

 

LÓCA Hírek! 

 

-  Államalapításunk alkalmából a Lóca Hagyományőrző 

Egyesület és a Nemzeti Fórum ebben az évben is eljut-

tatja minden gátéri család otthonába a megszentelt ke-

nyeret augusztus 18-án.  Aki ezen a napon a kenyeret 

nem tudja átvenni, 19-én a Fornetti boltban 03:30-

15:30-ig megteheti. 

Ezúton is köszönet és hála a lelkes segítőknek kitartó 

munkájukért.  

 

- ÍZEK ÉS BARÁTOK TALÁLKOZÓJA!  
Szent Mihály-napi vásár és gulyásfőző fesztivál 

szeptember 27-én.   
Helyszín: Gátér, Tanyák 37. (Pozsár tanya) 
Az egyesület szeptember 15-ig várja főzni szerető csa-

patok jelentkezését. Főzőhelyek elfoglalása 7.00-8.00-

ig.  

A nem főző vendégek támogatói ebédjegyet vásárolhat-

nak a Fornetti boltban szeptember 1-21-ig. Elővételben: 

1.500 Ft, a helyszínen: 2.000 Ft. Ebéd: gulyásleves. 

Főzz! Nevess! Kóstolj! Varázsoljuk tele együtt az udvart 

nevetéssel, illatokkal és finomságokkal! 

A rendezvényhez kapcsolódóan idén is lesz jótékony-

sági sütivásár, melynek bevételét az egyesület a műkö-

déséhez szükséges eszközre, berendezésre fordítja. (Az 

elmúlt évben a jótékonysági sütivásárból befolyt össze-

get kemence építéséhez használta fel.) 
A rendezvény részletes programjáról szórólapokon, 

plakátokon és a közösségi médiában tájékoztatjuk a la-

kosságot. 

 

                  Gémes Anikó 

                      a Lóca Hagyományőrző Egyesület elnöke 

 

 

Közérdekű 
 

A Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhivatal Kiskunfél-

egyházi Járási Hivatal települési ügysegédi szolgáltatá-

sának időpontjai a következő két hónapban: 

augusztus 7. és szeptember 4. 

 

Társasra fel! – Játékest  
2025. szeptember 27-én a Faluházban. 

 

Kedves könyvtári tagok!  
 

Akiknél olyan könyvtári könyv van, melyet már régen 

vissza kellett volna hozni, legyenek szívesek minél ha-

marabb vissza szolgáltatni! 

Előtte hívjanak (06705867224) vagy a Messengeren ír-

janak. 

 

Köszönettel: Rádi Józsefné könyvtáros 

 

 

 



 

Kedves Gátéri Falulap Olvasó! Jó szívvel adom 

közre a Mohácsi csata 500. évfordulójára meg-

hirdetett országos nemzeti verspályázat 2024-

ben két hónapig tartó internetes szavazásán 

Bálint Gyula közönségdíjas művét. Bővebben:  

              https://vers.mohacs500.hu/ 

 

Bálint Gyula - Vers vízió 

In memoriam Mohács. 

 1526 augusztus 29. 

 
 

Ezer karácsonyán István a királyunk! 
Fejedelemségből királysággá váltunk. 

Koronáját küldte a római pápa. 
Indítva népünket keresztény útjára. 

  
Majd lett Szent Koronánk! Korona országa, 

így megmaradhattunk eddig a világba. 
Összetartott minket, mint abroncs a dongát. 
nagyon kellett bizony, hogy tegye a dolgát. 

 

Nem sétagaloppban telt el ezer évünk. 
Mária segíts még, mert különben végünk! 
Meghasadt országunk Mohács mezejénél, 

ötfelé szabdalták Trianon térképén. 
  

Muhi, Mohács, Majtény jó mélyre elásták. 
Arad kötelei porig lealázták. 

Muhit még valahogy csak-csak kiheverte, 
Mohács rettenetét el nem feledhette. 

  
Ott pusztult seregünk. Meghalt Lajos király, 

Több ezernyi lovas. A vezér, Tomori Pál. 
Nemzetünknek java. Színe és virága, 

tízezernél is több gyalog katonája. 
  

Fő és zászlós urak. Huszonnyolcan voltak. 
Tizennégy főpapból heten harcban haltak. 

Megyék nemesei. A hadi tábor népe. 
Elmondani is sok. Hát még számba véve! 

 

Borzalmasan nagy volt Mohács vesztesége. 
meg évszázadokig a következménye. 

Megágyazott mindez szépen Trianonnak. 
sorba jöttek bajok, mindig folytatódtak! 

 

 Pedig Mohácsnál volt fia sok országnak, 
segíteni jöttek mind a magyarságnak. 

Megvédeni együtt egész Európát, 
nem engedni tovább oszmánnak zászlóját. 

 

Kitartón küzdöttek németek és csehek, 
Bátor katonaként estek el lengyelek. 

Szerbek és horvátok ott velünk tartottak, 
 magyar hőseinkkel vállvetve harcoltak. 

  
Kőkemény katonák sokan haltak aznap, 
hősi halálukkal reánk példát hagytak. 

Máig velünk élő keresztény hagyományt, 
büszke bátorságot, örökös adományt.  

 

Lábuk nyomán járva mindennap van dolgunk, 
áldozatok árán magyarnak maradnunk. 

Jól tudni múltunkat, jól élni a jelent, 
közben megfejteni, hogy jövőnk mit jelent. 

  
 

 

 

 

Mert Mohács nem vég volt, csak fájó állomás. 
Nem morzsolódtunk föl. Mindig volt folytatás. 

Máig itt vagyunk még, és élni akarunk. 
Magyar nyelven szólunk, írunk és olvasunk. 

 

Adtuk a világnak Bartókot és Kodályt, 
Petőfit és Puskást, meg Munkácsy Mihályt. 

Itt hallgathattuk meg Szent-Györgyi Albertet, 
Karikó Katalin nálunk születhetett. 

 

Magamnak így látom. Másoknak is mondom: 
tisztesség építés, a rosszat meg bontom. 
Helytálló tudással tisztán gondolkodni, 

fontolva beszélni, jó felé haladni. 
  

Több értelme lesz így szorgosan dolgozni, 
gyermekeinknek is e földön maradni. 
Együtt cselekedve csökkenteni a vészt, 
fanatizmus helyett józan emberi észt! 

  
Egyszerűen szólni. Érthesse mindenki. 

Tudja a lényeget, aki akar tenni. 
Egyenként és együtt, ne mások kárára, 

valamennyiünknek, mindnyájunk javára. 
  

Ruszinnak, sokácnak. Horvátnak, örménynek, 
szásznak és székelynek. Svábnak és szlovénnek. 
Szerbnek és szlováknak, románnak, romának, 

akik jó szándékkal velünk tartanának. 
 

Többen többre visszük. Többen többet érünk. 
Együtt győzni fogunk. Senkitől sem félünk. 
Értéket mértékkel. Rendszer és folyamat. 

Szorgalom, türelem. S mindnyájunk megmarad. 
  

 Védjük medencénket, akkor lesz hely elég, 
Ám ha torzsalkodunk, végül minden elég. 

Nekem ez világos, mint a fényes égbolt, 
mint a kétszer kettő, ami mindig négy volt! 

  
Kárpátok karja közt egy közös hazában 
élhetnénk mi együtt Nagy Kárpátiában. 

Gátéri pusztámból remélve kiáltom: 
hátha béke lehet az egész világon. 

  
Mert itt a háború szomszéd Ukrajnában. 
Mohács készül újra maradék hazánkban. 

A muszlim zöld zászló, mint az árvíz támad, 
Európában meg szedik szét a gátat. 

 

A busó nem búsong, hanem tavaszt támaszt. 
Temeti a telet. Mindig reményt áraszt. 
Mohács legyen példa az egész világnak, 

mint a Duna folyó örök újulásnak. 
 

Duna út közepén jelként áll e város, 
nyesett faként újul. Reménnyel határos. 

Emlék kegyeletét adja hőseinknek, 
siker váltóbotját a gyermekeinknek. 

  
Jeleket olvasni és hagyni szüntelen. 

Ameddig csak lángol emberi értelem. 
Évezredekig is! Míg él magyar ember. 
Az idők végéig. Mindörökké. Ámen. 

Gátér 2024. május 09. 

 

https://vers.mohacs500.hu/

